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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
ATA DA NONAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no 

Plenário “Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do 

Rio Grande do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL 

FERREIRA, VIVALDO COSTA e HERMANO MORAIS, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores 

Deputados MÁRCIA MAIA e CRISTIANE DANTAS, presentes na Casa Excelentíssimos Senhores 

Deputados ALBERT DICKSON, CARLOS AUGUSTO, CRISTIANE DANTAS, DISON LISBOA, EZEQUIEL FERREIRA, 

FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, GUSTAVO 

FERNANDES, HERMANO MORAIS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, 

RICARDO MOTTA, SOUZA NETO, TOMBA FARIAS, VIVALDO COSTA, ausentes Excelentíssimos Senhores 

Deputados ÁLVARO DIAS, JOSÉ ADÉCIO e RAIMUNDO FERNANDES; havendo número legal a Sessão é 

aberta com a leitura das ATAS de Sessões anteriores, tendo sido APROVADAS, sem restrições. 

Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Resolução da Deputada CRISTIANE DANTAS e OUTROS, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Norte-rio-grandense ao senhor André Augusto de Castro; 

Requerimento do Deputado FERNANDO MINEIRO, propondo a realização de uma Audiência Pública, 

para as quatorze horas e trinta minutos, do dia vinte e dois de outubro do corrente ano, a 

fim de discutir Regimes Próprios de Previdências dos Municípios, Riscos e Desafios; 

Requerimento do Deputado GUSTAVO FERNANDES, sugerindo ao Departamento Nacional de Obras 

Contra as Secas(DNOCS) a perfuração e instalação de doze poços tubulares nas Comunidades de 

Canta Galo, Cabeça de Boi, Maça, Pina, Cacimba de Baixo, Monte Verde, Quixaba, Monte Alegre, 

Atenas, Bom Lugar, Trincheiras e Junco, todos no Município de Messias Targino; Requerimento 

do Deputado  KELPS LIMA, solicitando à Secretaria de Recursos Hídricos a perfuração de poços 

artesianos nas Comunidades de Água Branca, Várzea dos Grossos e Cacimba do Sítio, Sebastopol, 

Campos, Murici, Veneza, Inspectoria, Pau D’Arco, Pitombeira, Carneiro, Canadá, Lagoa do Mato, 

Assentamento Divinópolis e Sitio Chapéu, todos no Município de Umarizal; Requerimento da 

Deputada  MÁRCIA MAIA, propondo a realização de Sessão Solene para as nove horas do dia onze 

de dezembro do corrente ano, em homenagem aos dez anos de Fundação do Instituto Brasileiro de 

Estudos, Pesquisa e Formação para Inovação Social(IBEPIS); dois Requerimentos do Deputado 

RICARDO MOTTA, propondo à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte(CAERN) a 

ampliação do sistema de abastecimento de água na Praia Exu Queimado; e reivindicando ao 

Departamento de Estradas e Rodagens(DER), o capeamento asfáltico da estrada que liga a Praia 

de Exu Queimado à sede do Município, ambos em Pedra Grande. Havendo ORADORES INSCRITOS com 

a palavra o Deputado NÉLTER QUEIROZ inicialmente apresentou justificativas de proposituras da 

sua autoria: o Projeto de Lei que estabelece o prazo mínimo de dez dias em relação a data de 

vencimento, para envio de cobranças aos clientes pelas Empresas Públicas e Privadas do 

Estado; e dois Requerimentos encaminhando moções de congratulações: ao Educandário Santa 

Terezinha em Caicó, pelos seus noventa anos, em nome da Diretora Irmã Magna Lira Rodrigues; e 

à população de Jucurutu, pelos oitenta anos de Emancipação Política, em nome do Prefeito 

George Queiroz. Em seguida repercutiu Nota de apoio ao Radialista Robson Pires, emitida pelo 

Sindicato dos Jornalistas do Rio Grande do Norte(SINDJORN), manifestando repúdio a sua 

demissão da Rádio Rural de Caicó e externando indignação pelos motivos que levaram à demissão 

do profissional. Continuando, registrou a moção de agradecimento da Câmara Municipal de 
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Jucurutu encaminhada aos funcionários da Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do 

Norte(CAERN) e à Polícia Militar do Estado, pelo trabalho realizado na operação para mudança 

nos pontos de captação da água da Barragem Armando Ribeiro Gonçalves. Finalizou questionando 

a atitude do Vereador de Jucurutu, Márcio Soares, alegando que o Parlamentar tentou obstruir, 

com o seu veículo, o trabalho dos funcionários da CAERN por ocasião da referida operação para 

a mudança nos pontos de captação da água. Pela Ordem, Deputado GUSTAVO CARVALHO registrou com 

satisfação a presença do Padre Vicente, nas galerias. Deputada MÁRCIA MAIA ocupou a Tribuna 

para tecer considerações sobre a votação, em caráter técnico, na Comissão de Constituição 

Justiça e Redação(CCJ), da Mensagem Governamental que prevê o aumento da alíquota básica do 

Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços(ICMS) e majoração nos tributos para 

bebidas alcoólicas, cigarro, combustíveis, perfumes, cosméticos, dentre outros. Relatou 

também sobre a atual conjuntura administrativa financeira do Governo do Estado, destacando a 

urgência para adotar medidas de impacto no sentido de evitar o aumento da carga tributária. O 

Orador ainda apresentou o Ofício nº 545/2015-GS/SET e o demonstrativo do Projeto do 

ICMSxPROADI, ressaltando a necessidade de reduzir custos fixos, a fim de se tornar um Estado 

eficiente. Continuando, esclareceu que a Emenda apresentada sobre a determinação da 

temporalidade de dois anos para execução dos ajustes fiscais, foi sugestão dos Deputados 

TOMBA FARIAS, CARLOS AUGUSTO e HERMANO MORAIS. Concluiu, lembrando que além da apreciação de 

Constitucionalidade da Matéria na CCJ, foi analisada a participação de Entes do Estado em 

Audiência Pública já realizada. E, afirmou que logo após a apreciação, a matéria foi 

encaminhada para Comissão de Finanças e Fiscalização(CFF), visando a ampliação do debate. A 

Oradora fez seu pronunciamento por escrito, o qual se encontra anexado nesta Ata, na íntegra. 

Recebeu apoio, em apartes: do Deputado KELPS LIMA, enaltecendo o brilhantismo da Oradora nos 

pareceres emitidos sobre a Técnica Legislativa e a Constitucionalidade do Projeto. Concluiu, 

alegando que o problema não é só de conjuntura nacional, mas também, local; sendo necessário 

inicialmente, a reformulação da Máquina Pública Potiguar no Poder Executivo; do Deputado 

TOMBA FARIAS, que a princípio registrou a presença do Pároco do Município de Santa Cruz, nas 

galerias. Em seguida, parabenizou pelo pronunciamento e ressaltou a responsabilidade desta 

Casa Legislativa em apresentar propostas para solucionar os problemas do Estado. Por fim, 

lembrou que Assembleia Legislativa votou a favor de todas as Matérias oriundas do Governo do 

Estado, a fim de ajudar na resolução dos problemas; Deputado HERMANO MORAIS, comungando do 

mesmo ponto de vista, fez um breve relato sobre a situação financeira do Estado, expondo a 

necessidade de um ajuste para reduzir o déficit fiscal; e do Deputado GETÚLIO RÊGO, 

defendendo uma discussão ampla na Comissão de Finanças e Fiscalização(CFF), com a 

participação das Universidades, Departamentos de Economia, Entidades do Comércio, da 

Indústria e setor Automotivo, visando a necessidade da população diante dos aumentos em 

questão. À Presidência anunciou que, em virtude da realização de Audiência Pública, no dia 

seguinte, no Parque Aristófanes Fernandes(Festa do Boi/2015), em Parnamirim, às nove horas, 

para debater a seca no Estado, fica cancelada a Sessão Ordinária da quinta-feira(15/10/15), 

mantendo a pauta da Ordem do Dia para votação na terça-feira(20/10/15). Pela Ordem, Deputado 

GEORGE SOARES teceu esclarecimentos a respeito dos questionamentos do Deputado NÉLTER 

QUEIROZ, sobre a adutora “Poço dos Cavalos”, na propriedade do Vereador Márcio Soares, no 

Município de Jucurutu; justificando que há mais de treze anos o abastecimento beneficia o 

Estado, considerando injusta, portanto, a acusação sobre o Vereador. Pela Ordem, Deputado 

NÉLTER QUEIROZ em resposta ao pronunciamento anterior, esclareceu que o correto é a 

desapropriação da propriedade pela Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do 
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Norte(CAERN). Concluiu, manifestando sua disposição para junto ao Deputado GEORGE SOARES, 

irem à CAERN, a fim de solucionar o problema. Com a palavra o Deputado KELPS LIMA repercutiu 

matéria publicada na imprensa local, sobre a possibilidade do Rio Grande do Norte entrar no 

limite prudencial, e comprometer a folha de pagamento dos Servidores do Estado. Para o 

Parlamentar, a solução que impede esse fato, não está em aumentar a carga tributária, tendo 

em vista que após um determinado momento, a arrecadação diminui. Reportou-se, ainda, sobre a 

conclusão da auditoria realizada na folha de pagamento do Governo do Estado; e na 

oportunidade, solicitou que a auditoria fosse enviada a esta Casa Legislativa, para que todos 

possam contribuir com sugestões adequadas. Da Tribuna o Deputado VIVALDO COSTA inicialmente 

esclareceu que jamais foi comunista na época de estudante, e sim, um democrata como líder 

estudantil na Faculdade de Medicina, e fez um breve relato sobre sua vida estudantil. 

Prosseguindo, relacionou a criminalidade existente no Estado, com a má qualidade na Educação, 

principalmente para os pobres. Logo após, citou matéria publicada em jornal local, a respeito 

da precariedade na educação para alunos de baixa renda, sendo a mais deficitária do Brasil. 

Afirmou ser a favor do pacote de ajuste fiscal encaminhado pelo Governo do Estado, em virtude 

da realização do pagamento dos funcionários. Apartearam o discurso: Deputado GETÚLIO RÊGO, 

discordando do pensamento do Orador declarou voto contrário ao aumento de impostos, 

justificando que já foram aprovados empréstimos para o Governo do Estado e para a efetivação 

dos saques ao Fundo Previdenciário; alegando não ser o ajuste fiscal uma solução viável no 

momento, pois o Estado vai impetrar os impostos mais caros do Nordeste; assim, propôs uma 

ampla discussão sobre o assunto com a participação de especialistas na área; Deputado KELPS 

LIMA, esclareceu que o pedido realizado pelo Governo do Estado se resume em apresentar 

medidas paralelas para enxugar e modernizar a máquina pública; e Deputado FERNANDO MINEIRO, 

justificando seu atraso na Sessão, em virtude da participação no lançamento do Relatório da 

Comissão da Verdade, sobre o Período Tutorial, na Universidade Federal do Rio Grande do 

Norte(UFRN). Em seguida, argumentou que é fundamental a discursão sobre o pacote de ajuste 

fiscal, para alcançar êxito no Projeto; e que, após a aprovação nas Comissões, a matéria vai 

ser debatida no Plenário futuramente. Retomando seu pronunciamento, o Orador manifestou 

preocupação com os dados sobre o aumento da criminalidade, os quais constatam o crescimento 

da violência nos Estados em que a educação é precária. Concluindo, fez um apelo ao Governador 

do Estado para que fossem reativadas as Escolas de tempo integral, como perspectiva de 

prevenção contra a criminalidade; educando e afastando das ruas as crianças e os jovens. 

Anunciada a ORDEM DO DIA: Deputada CRISTIANE DANTAS apresentou justificativa de Projeto de 

Resolução da sua autoria, concedendo Título Honorífico de Cidadão Norte-rio-grandense ao 

senhor André Augusto de Castro. Não houve matérias a deliberar. Facultada a palavra às 

LIDERANÇAS, Deputado GEORGE SOARES dela fez uso retomando os esclarecimentos a respeito das 

declarações do Deputado NÉLTER QUEIROZ, sobre a adutora na propriedade do seu primo, Vereador 

Márcio Soares, no Município de Jucurutu. Explicou que devido ao baixo nível de água da 

Barragem Armando Ribeiro Gonçalves, uma equipe da Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande 

do Norte(CAERN) foi designada para realizar uma substituição do local de captação da água. O 

Parlamentar assegurou que o referido Vereador não se absteve em colaborar com a operação, 

porém, manifestou indignação com os danos provocados pela equipe no local. O Orador repudiou 

ainda a publicação, em Blogs, de moção contrária ao posicionamento do Vereador Márcio Soares, 

considerando o fato lamentável diante de um assunto tão importante como a seca no Estado. 

Concluindo, criticou a atitude do Deputado NÉLTER QUEIROZ, e anunciou que vai ingressar com 

uma representação contra o funcionário da CAERN e os Blogs, que noticiaram negativamente o 
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ocorrido. Deputado HERMANO MORAIS fez uso da palavra inicialmente para externar sua 

satisfação pela iniciativa da Assembleia Legislativa em realizar Audiência Pública, no Parque 

Aristófanes Fernandes, por ocasião da Festa do Boi/2015. A seguir lamentou a interdição do 

Parque, por um dia do evento, para a realização das adequações necessárias conforme 

recomendação dos órgãos competentes. Continuando, discorreu sobre sua participação e do 

Deputado CARLOS AUGUSTO, na abertura da Exposição da Festa do Boi/2015, e da inauguração da 

Sede “No Leite”, dos produtores de leite do Estado. Repercutiu as críticas dos Produtores 

Rurais, com relação ao longo período de estiagem, e a possibilidade de atender também ao 

Agricultor Familiar. Considerando as críticas construtivas, o Parlamentar reconheceu a 

necessidade e a importância das discussões sobre as ações do Governo para o homem do campo e 

para as mudanças no Programa do Leite. Por fim, propôs ao Poder Legislativo a criação de uma 

Frente Parlamentar em Defesa do Setor Produtivo Rural. Deputado FERNANDO MINEIRO fez uso da 

palavra para registrar sua participação, no dia anterior, em Audiência Pública no Município 

de Ceará-Mirim para tratar sobre a Política de Resíduos Sólidos, com foco na coleta seletiva. 

Fez uma breve explicação sobre o que foi visto e abordado na Reunião, discorrendo sobre o 

Distrito Industrial de Ceará-Mirim, como um dos pontos abordados. Em seguida, registrou a 

parceria firmada com a Câmara de Vereados do Município, cujo compromisso vai ser repassado ao 

Governador e ao Secretário Estadual de Desenvolvimento Econômico, a fim de ser viabilizado a 

construção do Distrito Industrial Ceará-Mirim. Ato contínuo, registrou sua participação no 

lançamento do livro sobre depoimentos do Relatório da Comissão da Verdade na Universidade 

Federal do Rio Grande do Norte(UFRN). Deputada CRISTIANE DANTES fez uso da palavra convidando 

a todos para participarem, no próximo sábado, do Projeto “Mulher Viver com Dignidade”, 

realizado pela Defensoria Pública do Estado, das oito horas e trinta minutos às dezessete 

horas, no Centro Educacional Dom Bosco, no bairro Gramoré, nesta Capital. Deputado VIVALDO 

COSTA, no exercício da Presidência, solidarizou-se com os pronunciamentos realizados pelos 

Deputados HERMANO MORAIS e FERMANDO MINEIRO. Facultada a palavra às Comunicações 

PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou 

a Sessão anunciando que compareceram vinte e um Senhores Parlamentares, convocando Outra 

Ordinária, para terça-feira, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Amanda Karla 

Correia Melo de Castro, matrícula 203.810-2, ATIV ASS NS-3, e Francisca Elizabete Xavier 

Freire, Analista Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, vai assinada 

pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários. 

 

Presidente 

 

1º Secretário        2º Secretário 

 

Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 22.10.2015. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
COMUNICAÇÃO Nº 008/2015 
PROCESSO Nº 2497/2015 

 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE: 

 

Servimo-nos do presente para informar a constituição da FRENTE PARLAMENTAR DO 

COOPERATIVISMO, com a seguinte composição: 

  

Deputado Ezequiel Ferreira – Presidente; 

Deputado Gustavo Fernandes – Vice; 

Deputado Dison Lisboa – membro; 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio 

“JOSÉ AUGUSTO”, em Natal 21 de outubro de 2015. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA 

 

  Deputado Gustavo Fernandes Deputado Dison Lisboa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
COMUNICAÇÃO Nº 009/2015 
PROCESSO Nº 2498/2015 

 
 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE: 

 

 

Servimo-nos do presente para informar a constituição da FRENTE PARLAMENTAR DE 

ENERGIAS RENOVÁVEIS, com a seguinte composição:  

 

Deputado George Soares – Presidente; 

Deputado Hermano Morais – Vice; 

Deputado Fernando Mineiro – membro; 

 

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio 

“JOSÉ AUGUSTO”, em Natal 21 de outubro de 2015. 

 

Deputado GEORGE SOARES 

 

          Deputado HERMANO MORAIS Deputado FERNANDO MINEIRO 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

MESA DIRETORA 
 

ATO Nº 2807, de 2015 
DA MESA 

 
 
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 

no uso das atribuições que lhe confere o art. 52 da Resolução nº 46/90, de 14 de dezembro de 

1990(Regimento Interno) consolidado por determinação da Resolução nº 010/2003, de 29 de julho 

de 2003 e promulgado pelo Ato da Mesa nº 468/03, de 29 de julho de 2003, tendo em vista do 

que consta no Processo nº 517/2015, 

 

R E S O L V E: 

 

CONCEDER ao Deputado GUSTAVO FERNANDES, ajuda de custo no valor de R$ 

4.220,41 (quatro mil, duzentos e vinte reais e quarenta e um centavos) para fazer parte da 

missão brasileira, com os produtores Potiguares na  Fruit Attraction, a ser realizada em 

Madri na Espanha, no período de 28 a 30 de outubro de 2015, de acordo com o art. 52 da 

Resolução nº 46/90, de 14 de dezembro de 1990 (Regimento Interno) consolidado por 

determinação da Resolução nº 010/2003, de 29 de julho de 2003 e promulgado pelo Ato da Mesa 

nº 468/03, de 29 de julho de 2003, 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 21 de outubro de 2015. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente 
 
Deputado GUSTAVO CARVALHO – 1º Vice-Presidente 
  
Deputado JOSÉ ADÉCIO – 2º Vice – Presidente 
 
Deputado GALENO TORQUATO - 1º Secretário 
 
Deputado HERMANO MORAES – 2º Secretário 
 
Deputado GEORGE SOARES - 3º Secretário 
 
Deputado CARLOS AUGUSTO - 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA GERAL DA ASSEMBLEIA 
 

P O R T A R I A   N.  102/2015 – SGA  

     

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia Viveiros, no uso de suas atribuições que lhe são 

conferidas pela Resolução nº 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização 

administrativa da ALRN, nomeado pelo Ato da Mesa n° 621, de 02 de fevereiro de 2015, 

publicado no Diário Oficial do Estado, edição n° 13.372, de 13 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando a solicitação de lotação de servidor através do Memorando n° 

025/2015 FDM, de 13 de outubro de 2015. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar a servidora ANA CAROLINA DE SÁ LEITÃO GALVÃO, matrícula 

nº 201.797-0, no Quadro de Pessoal desta Casa, na Fundação Djalma Marinho, retroativo a data 

da solicitação. 

 

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, às 

providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 20 de outubro de 2015. 

 
 

AUGUSTO CARLOS GARCIA VIVEIROS 
SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA GERAL DA ASSEMBLEIA 
 

P O R T A R I A   N.  103/2015 – SGA  

     

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia Viveiros, no uso de suas atribuições que lhe são 

conferidas pela Resolução nº 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização 

administrativa da ALRN, nomeado pelo Ato da Mesa n° 621, de 02 de fevereiro de 2015, 

publicado no Diário Oficial do Estado, edição n° 13.372, de 13 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando a solicitação de lotação de servidor através do Memorando n° 

025/2015 FDM, de 13 de outubro de 2015. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar a servidora JEANNE MARIE FELINTO DE MEDEIROS, matrícula 

nº 206.031-0, no Quadro de Pessoal desta Casa, na Fundação Djalma Marinho. 

 

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, às 

providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 20 de outubro de 2015. 

 
 

AUGUSTO CARLOS GARCIA VIVEIROS 
SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A  Nº 410/2015 - SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições que lhe são 

conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização 

administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 2015, 

publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando a necessidade de dar continuidade às atividades inerentes a 

Gerência de Cerimonial, para que não haja solução de continuidade.  

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Designar a servidora GEVANEIDE PEREIRA DE ARAÚJO, matrícula nº 

66.971-7, Técnico Legislativo, pertencente ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, para responder na ausência e impedimentos do Gerente de 

Cerimonial, conforme suas atribuições, conferidas pelo art. 30, da Resolução n° 050, de 27 de 

novembro de 2012.  

 

Art. 2º - Encaminhar à Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, para as 

devidas anotações e providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, com 

efeito retroativo a 21/08/2015. 

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 21 de outubro de 2015. 

 
MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 

SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 
 


